
PARAFUSADEIRA E FURADEIRA DE IMPACTO 3/8" 

WAP K21 ID01 / ID02

FW009461 - Modelo ID01
FW009488 - Modelo ID02

REVISÃO : 01 OUTUBRO/2024
REFERÊNCIA - VEG02.160



2

15



33

01 FW009745 KIT MANDRIL 1

02 1

03 CAIXA DE ENGRENAGEM 1

04 FW009748 KIT MOTOR 1

05

FW009724

BOTÃO DE REVERSÃO ID01 (AMARELO)

1

06 1

07

FW009750

CARENAGEM DIREITA ID01 (CINZA)

1

08

FW009751

KIT INTERRUPTOR/LED/CONTATO BATERIA ID01 (AMARELO)

1

09

FW009752

CARENAGEM ESQUERDA ID01 (CINZA)

1

10 1

FW009746 KIT ENGRENAGEM

FW009747

FW009753 PORTA BIT

FW009749 BOTÃO SELETOR DE VELOCIDADE

FW010063

FW010067

FW010068

FW010069

CARENAGEM ESQUERDA ID02 (AMARELO)

KIT INTERRUPTOR/LED/CONTATO BATERIA ID02 (PRETO)

CARENAGEM DIREITA ID02 (AMARELO)

BOTÃO DE REVERSÃO ID02 (PRETO)



4

11 FW009754 BIT PHILLIPS X FENDA 1

12 BATERIA 2000 mAh 1

13 FW009730 CARREGADOR 110-220V 0,4A 1

14 FW009728 KIT CLIP PARA CINTO 1

15

FW011209 MALETA WAP PARAFUS. E FURAD. DE IMPACT 3/8 K21 ID01 

1

* FW009489 CX WAP PARAFUSADEIRA E FURADEIRA DE IMPACTO 3/8" K21 ID02 1

* FW009490 MANUAL DE INSTR WAP PARAFUS. E FURAD. DE IMPACT 3/8 K21 ID02 1

* FW009498 CX WAP PARAFUSADEIRA E FURADEIRA DE IMPACTO 3/8" K21 ID01 1

* 1

* ECB00199 ETIQ C. BAR WAP PARAF. E FURAD. DE IMPACTO 3/8 K21 ID01 1

FW009465A

FW009499 MANUAL DE INSTR WAP PARAFUS. E FURAD. DE IMPACT 3/8 K21 ID01

FW011211 MALETA WAP PARAFUS. E FURAD. DE IMPACT 3/8 K21 ID02

ECB00200* ETIQ C. BAR WAP PARAF. E FURAD. DE IMPACTO 3/8 K21 ID02 1

*

*

*

*

*

*



5

00 Emissão inicial 16/10/2023

17/10/2024Inclusão dos itens FW011209 e FW01121101




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

